
D-STAR活用講座アンケート結果

Q1 最近のアクティビティ よく活動している 時々活動している 開局したばかり 再開局したばかり 近いうちに開局を検討 近いうちに再開局を検討 免許なし その他
人数 15 9 1 4 1 1 2 3 36
割合 41.7 25 2.8 11.1 2.8 2.8 5.6 8.3 100

現在活動をしていない 1
休眠中 1
休止中 1

Q2 講座の時間は？ 短い ちょうどよい 長い その他 無回答
人数 5 29 2 36
割合 13.9 80.6 0 0 5.6 100

Q3 講座の内容は？ 大変良かった 良かった 普通 あまり良くなかった悪かった 無回答
人数 14 19 1 0 0 2 36
割合 38.9 52.8 2.8 0 0 5.6 100

Q4 自然災害と無線 非常にそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 役に立たない
人数 22 12 1 1 0 36
割合 61.1 33.3 2.8 2.8 0 100

Q5 期待している講座 D-STAR上級編 モールス入門編 上級ハム講座 アンテナ製作 SSTV講座 電子工作講座 防災講座特殊技能者の講演会 その他
人数 14 12 9 10 2 4 14 11 3
割合 38.9 33.3 25 27.8 5.6 11.1 38.9 30.6 8.3

ARDF 1
RTTY 1

（災害時の映像配信，ドローンの映像と組み合わせ）→ デジタルTV 1
Q6 今後の参加 ぜひ参加したい 参加したい どちらともいえない 参加したくない

人数 15 20 1 0 36
割合 41.7 55.6 2.8 0 100

Q7 自由記述
人数 4
ありがとうございました 2件
仲間どうしの声が聞こえて，話が聞きとりづらい 1件
定期的にこのような講座が開設されれば良いのではと思いました 1件


